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” Evaluarea nivelului de protecţie antiseismică a construcţiilor existente”


Prezentul document normativ stabileşte modul de evaluare a nivelului de protecţie antiseismică a construcţiilor existente şi măsurile de intervenţie pentru reducerea riscului seismic a construcţiilor, care prezintă niveluri insuficiente de protecţie la acţiunile seismice. 

Prevederile prezentului document normativ se aplică clădirilor şi construcţiilor existente de orice categorie, echipamentelor şi instalaţiilor aferente, denumite în continuare construcţii existente.

Prevederile prezentului document normativ sunt obligatorii pentru toţi factorii implicaţi la evaluarea, expertizarea, proiectarea şi execuţia lucrărilor de intervenţie, care în caz de nerespectarea acestor prevederi răspund în conformitate cu legislaţia în vigoare.

Aceşti factori sunt: investitorii, proprietarii, administratorii, cercetătorii, experţii tehnici, proiectanţii, verificatorii de proiecte, executanţii, responsabilii tehnici, diriginţii de şantier, personalul de specialitate din laboratoarele de încercări în construcţii şi personalul ingineresc al serviciului de gestionare a fondului locativ, persoane fizice sau juridice, precum şi autorităţile administraţiei publice locale, asociaţiile de profil.	

Prevederile prezentului document normativ sunt minimale şi au ca scop principal limitarea degradărilor, avariilor, precum şi evitarea riscurilor de prăbuşire parţială sau totală a unor construcţii existente la acţiunile seismice în urma unui eventual cutremur de pământ cu magnitudinea majoră. 

Prevederile prezentului document normativ se referă la investigaţiile care se efectuează în perioada dintre cutremurele de pământ.

Investigaţiile de urgenţă ce trebuie efectuate imediat după un cutremur pentru stabilirea posibilităţilor de utilizare în continuare a construcţiilor existente supuse solicitărilor seismice se vor efectua în conformitate cu prevederile documentului normativ NCM E.01.03-2005 şi metodologia specială elaborată în acest scop de către Organul naţional de dirijare în construcţii (ONC).


